



سرکاری رپورٹ

# صوبائی اسمبلی پنجاب

مباحثات 2021

جمعۃ المبارک، 7- مئی 2021  
(یوم الجمع، 24- رمضان المبارک 1442ھ)

سترہویں اسمبلی: اکتیسواں اجلاس

جلد 31: شماره 4

265

ایجنڈا

برائے اجلاس صوبائی اسمبلی پنجاب

منعقدہ، 7- مئی 2021

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ اور نعت رسول مقبول ﷺ

سوالات

(محکمہ کان کنی و معدنیات)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

زیر و آرنوٹس

سرکاری کارروائی

ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میانوالی کی کارکردگی آڈٹ رپورٹ

برائے آڈٹ سال 2017-18 کا ایوان کی میز پر رکھا جانا:

ایک وزیر ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میانوالی کی کارکردگی آڈٹ رپورٹ برائے آڈٹ سال

2017-18 ایوان کی میز پر رکھیں گے۔



267

## صوبائی اسمبلی پنجاب

سترہویں اسمبلی کا اکتیسواں اجلاس

جمعۃ المبارک، 7- مئی 2021

(یوم الجمع، 24- رمضان المبارک 1442ھ)

صوبائی اسمبلی پنجاب کا اجلاس اسمبلی چیئرمین لالہ نور میں صبح 11 بج کر 30 منٹ پر زیر

صدارت جناب چیئرمین میاں شفیق محمد منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ قاری محمد علی قادری نے پیش کیا۔

اعوذ باللہ من الشیطان الرجیم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

إِنَّا أَنْزَلْنَاهُ فِي لَيْلَةِ الْقَدْرِ ۗ وَمَا أَدْرَاكَ مَا لَيْلَةُ الْقَدْرِ ۗ  
لَيْلَةُ الْقَدْرِ هِيَ خَيْرٌ مِنْ أَلْفِ شَهْرٍ ۗ تَنْزِيلُ الْمَلَكِ وَالرُّوحِ  
فِيهَا يُأْذَنُ رَبَّهُمْ مِنْ كُلِّ أَمْرٍ ۗ سَلَامٌ تَنْزِيلُهَا حَتَّىٰ مَطْلَعِ الْفَجْرِ ۗ

سورۃ القدر آیات 1 تا 5

ہم نے اس قرآن کو شب قدر میں نازل کرنا شروع کیا اور تمہیں کیا معلوم کہ شب قدر کیا ہے

شب قدر ہزار مہینے سے بہتر ہے اس میں فرشتے اور روح القدس ہر کام کے انتظام کے لئے اپنے

پروردگار کے حکم سے اترتے ہیں یہ رات طلوع فجر تک امن و سلامتی ہے

وما علینا الا البلاغ

نعت رسول مقبول ﷺ جناب سرور حسین نقشبندی نے پیش کی۔

نعت رسول مقبول ﷺ

مَوْلَايَ صَلِّ وَسَلِّمْ دَائِمًا اَبَدًا  
عَلَى حَبِيْبِكَ خَيْرِ الْخَلْقِ كَلِمِ  
مُحَمَّدٍ سَيِّدِ الْكَوْنِيْنَ وَالْمُتَقَلِّدِيْنَ  
وَالْفَرِيقِيْنَ مِنْ عَرَبٍ وَمِنْ عَجَمِ  
حَوَالِحِيْبِ الَّذِي تَرَجَّى شَفَاعَتَهُ  
لِكُلِّ هَوْلٍ مِنَ الْاَهْوَالِ مُقْتَضِمِ  
يَا اَكْرَمَ الْخَلْقِ مَالِي مِنَ الْوُزْبِ  
سَوَاكُ عِنْدَ حُلُوْلِ الْحَادِثِ الْاَمَمِ  
يَا رَبِّ بِالْمُصْطَفَى بَلِّغْ مُقَاصِدَنَا  
وَاعْفِرْ لَنَا مَا مَضَى يَا وَاسِعَ الْكَرَمِ

جناب چیئرمین: بسم اللہ الرحمن الرحیم O اب وقفہ سوالات شروع ہوتا ہے اور آج کے ایجنڈے پر محکمہ کان کنی و معدنیات سے متعلق سوالات پوچھے جائیں گے اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔ پہلا سوال میاں نصیر احمد کا ہے۔

### پوائنٹ آف آرڈر

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئرمین: خلیل طاہر سندھو! ابھی تشریف رکھیں۔ مجھے صرف دس منٹ دے دیں پھر آپ پوائنٹ آف آرڈر پر بات کر لیجئے گا۔

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! میں پوائنٹ آف آرڈر پر بہت اہم بات کرنی چاہتا ہوں اگر آپ میری بات سن لیں گے تو آپ کو اس کی اہمیت کا اندازہ ہو جائے گا۔ جناب چیئرمین: چلیں، آپ بات کر لیں۔

### وزیراعظم پاکستانی سفیروں پر کام درست نہ کرنے کا الزام

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! آپ نے مجھے بات کرنے کے لئے اجازت دی ہے تو میں اس پر آپ کا بہت شکر گزار ہوں۔ کل وزیراعظم صاحب لاہور تشریف لائے تھے اور ایک بڑا عجیب واقعہ ہوا ہے۔ اس میں میرا concern صرف اتنا ہے کہ جو گھر کی بات ہے وہ گھر میں ہی رہنی چاہئے۔ اپنے ملک سے متعلق ایسی باتوں کو publicize کرنا مناسب نہیں ہے۔ انڈیا ایکسپریس، ڈی۔ ٹی وی، سی این این، بی بی سی اور دوسرے بہت سے الیکٹرانک میڈیا پر یہ خبر چلی ہے اور پرنٹ میڈیا نے اس خبر کو چھاپا ہے۔ خاص طور پر "ڈان" اخبار نے اس بارے میں ایک بہت بڑی سٹوری چھاپ دی ہے۔ یہاں پر publically skype پر سارے ambassadors کو لے کر کہنا کہ یہ صحیح کام نہیں کر رہے اور ان کے counterparts یعنی انڈیا کے ambassadors اپنے ملک کے لئے بہت اچھا کام کر رہے ہیں۔ میڈیا پر وزیراعظم کا یہ insulting attitude سب سن اور دیکھ رہے ہوں گے۔ میں نے پرسوں بھی معزز وزیر قانون سے گزارش کی تھی کیونکہ ظاہر ہے کہ وزیراعظم تک ہماری رسائی ہو سکتی ہے اور نہ ہی ہم کرنا

چاہتے ہیں۔ قائد اعظم محمد علی جناح رحمۃ اللہ علیہ کا سول سرونٹس سے 14۔ مارچ کا خطاب دیکھ لیا جائے۔ اگر یہ گھر کی بات گھر میں رہتی تو زیادہ اچھا تھا۔ پوری دنیا میں پاکستانی ambassadors کا image بنا ہو گا، آپ کل کسی دوسرے ملک کے وزیر خارجہ سے پاکستان کے لئے کیسے کچھ مانگیں گے؟ This is a matter of the country ہم بطور اپوزیشن اس بات سے سخت پریشان ہیں اور ہم اس کی مذمت بھی کرتے ہیں کیونکہ ایسا بالکل نہیں ہونا چاہئے۔ اب یہ تقریباً ہر اخبار کی شہ سرخی بن چکی ہے۔ وزیر اعظم صاحب سول سرونٹس کو سائیڈ پر بلا کر کچھ کہہ لیتے۔ اس طرح میڈیا پر بات کرنا انتہائی نامناسب ہے۔ اس حکومت نے ایک عجیب سلسلہ شروع کر دیا ہے۔ پہلے ایک خاتون اسسٹنٹ کمشنر کی insult کی گئی اور اب دوسرے ممالک میں پاکستانی ambassadors کے ساتھ ایسا نامناسب رویہ اختیار کیا گیا ہے۔ اگر کوئی انتہائی ضروری معاملہ تھا تو وزیر خارجہ شاہ محمود قریشی سے کہہ دیتے کہ آپ نے فلاں سفیر غلط لگایا ہے یا صرف اس متعلقہ سفیر کو بلا کر بات کر لی جاتی۔ مجھے ذاتی طور پر اس رویے اور ان باتوں کا بہت ڈکھ ہوا ہے۔

جناب چیئرمین: جی، وزیر قانون! آپ اس پر reply کرنا چاہیں گے؟

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی: (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئرمین! تفصیل میں گئے بغیر میں صرف یہ عرض کرنا چاہتا ہوں کہ یہ معاملہ وفاقی حکومت سے متعلقہ ہے اور وفاقی حکومت نے ہی اس کو deal کرنا ہے۔ معزز رکن نے اپنے concerns کا اظہار کیا ہے تو مجھے اس پر کوئی اعتراض نہیں لیکن میں اتنا عرض کرنا چاہتا ہوں کہ اگر وزیر اعظم صاحب کی پوری تقریر کو سیاق و سباق کے ساتھ دیکھا جائے تو اس میں بہتر طور پر کام کرنے کے حوالے سے ہی کہا گیا ہے لیکن مصیبت یہ ہے کہ ہم ایک طویل عرصے سے ایک ایسے ماحول میں کام کر رہے ہیں کہ جہاں کوئی کسی کے آگے answerable نہیں ہے۔ یہ پہلی دفعہ ہو رہا ہے کہ جو شخص جہاں کہیں بھی اور جس حیثیت میں بھی کام کر رہا ہے اُسے کم از کم کسی نہ کسی کے آگے جواب دہ ہونا پڑے گا۔ بہر حال میں سمجھتا ہوں کہ انہوں نے اپنا concern show کیا میں اُن کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔

## سوالات

(محکمہ کان کنی و معدنیات)

## نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

جناب چیئر مین: بہت شکریہ۔ اب وقفہ سوالات شروع کرتے ہیں پہلا سوال جناب نصیر احمد کا ہے۔ جی، جناب نصیر احمد!

جناب نصیر احمد: جناب چیئر مین! شکریہ۔ میرا سوال نمبر 12 ہے۔ جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔  
جناب چیئر مین: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

پنجاب مائنز اینڈ منرل پرائیویٹ کمپنی کے بجٹ اور آڈٹ سے متعلقہ تفصیلات

\*12: جناب نصیر احمد: کیا وزیر کان کنی و معدنیات ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پنجاب مائنز اینڈ منرل پرائیویٹ لمیٹڈ کمپنی کب قائم ہوئی؟

(ب) کمپنی کو کام شروع کیے ہوئے کتنا عرصہ ہو گیا ہے۔

(ج) کمپنی کا 2014-15 کا آڈٹ ہوا ہے کہ نہیں۔

(د) کمپنی نے اب تک کتنا قرضہ حاصل کیا ہے۔

وزیر کان کنی و معدنیات (جناب عمار یاسر):

(الف) پنجاب منرل کمپنی (پرائیویٹ) لمیٹڈ 7 مئی 2009 کو پنجاب کول مائننگ کمپنی کے نام

سے قائم ہوئی اس کا موجودہ نام 16 مئی 2011 کو تبدیل کیا گیا۔

(ب) کمپنی 7 مئی 2009 سے آپریشنل ہے اور مندرجہ ذیل کام سرانجام دے رہی ہے۔

پنجاب میں لوہے اور دیگر دھاتوں کی تلاش اور وسائل کے تخمینہ کا پہلا مرحلہ (مکمل

ہو چکا ہے)

سالٹ رینج میں سیمنٹ انڈسٹری کے لئے منفی اور مثبت کان کنی کے علاقوں کا تعین

(مکمل ہو چکا ہے)

زیر زمین کوئلے کی کانوں کا سروے (مکمل ہو چکا ہے)



پنجاب میں لوہے اور دیگر دھاتوں کی تلاش اور وسائل کے تخمینہ کا دوسرا مرحلہ (جاری ہے) لوہے اور منسلک معدنیات کی کان کنی اور پنجاب میں لوہے کی مل کے قیام کے لئے سرمایہ کاروں کی تلاش اور مشاورتی ٹرانزیکشن اور تجارتی حقوق کے حصول کا انتخاب (جاری ہے)

کانوں اور معدنی شعبے کے ساتھ ساتھ منسلک کمپنیوں کی تنظیم نو (جاری ہے)

(ج) کمپنی کے قائم ہونے سے لے کر اب تک تمام سالوں کا قانونی آڈٹ ہوا ہے۔

(د) کمپنی نے اب تک 1630 ملین روپے قرضہ لیا ہوا ہے جو کہ پنجاب میں لوہے اور دیگر دھاتوں کی تلاش اور وسائل کے تخمینہ کے دوسرے مرحلے کے لئے استعمال کیا جا رہا ہے۔

جناب نصیر احمد: جناب چیئرمین! اس کے جز (ب) میں کمپنی کے کام کے حوالے سے سوال ہے جس کے جواب میں بتایا گیا ہے کہ لوہے اور منسلک معدنیات کی کان کنی اور پنجاب میں لوہے کی مل کے قیام کے لئے سرمایہ کاروں کی تلاش اور مشاورتی transaction اور trading rights کے حصول کا انتخاب ابھی جاری ہے۔ یہ سوال 2018 کا ہے اس کو 3 سال ہو چکے ہیں تو کیا ابھی تک سرمایہ کاروں کی تلاش جاری ہے؟ کوئی سرمایہ کار اتنی بڑی activity کے لئے جس پر ڈیڑھ ارب روپیہ خرچ کیا ہوا ہے کہ انہیں ابھی تک کوئی سرمایہ کار نہیں ملا؟

جناب چیئرمین: جی، منسٹر یا پارلیمانی سیکرٹری موجود ہیں؟

پوائنٹ آف آرڈر

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئرمین: جی، خلیل طاہر سندھو فرمائیں!

وقفہ سوالات میں متعلقہ منسٹر اور پارلیمانی سیکرٹری کی عدم موجودگی

کی بناء پر وقفہ سوالات مؤخر کرنے کا مطالبہ

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئرمین! متعلقہ منسٹر صاحب نہیں ہیں اور پارلیمانی سیکرٹری صاحب بھی موجود نہیں ہیں جن کا Question Hour ہے تو ہم یہاں پر کیا کر رہے ہیں؟ آپ

سے ہماری گزارش ہے آپ کے پاس power ہے اور یہ power اللہ تعالیٰ نے آپ کو دی ہے۔ آپ اس اجلاس کو suspend کر دیں۔ یہ کون سی تبدیلی ہے اور جناب محمد بشارت راجہ صاحب اکیلے کیا کیا کریں؟ میں یہ کہنا چاہتا ہوں کہ کسی سیکرٹری کو پرواہ نہیں ہے، کسی منسٹر کو پرواہ نہیں ہے تو اکیلے وزیر قانون و پارلیمانی امور کیا کیا کریں؟ کل چودھری ظہیر الدین بھی یہاں پر محکمہ صحت سے متعلقہ سوالات اور ساری چیزوں کے جوابات دیتے رہے ہیں۔ آپ کو اللہ تعالیٰ نے power دی ہے اور آپ 1962 سے خاندانی طور پر سیاست کر رہے ہیں۔ جب تک سیکرٹری یا پارلیمانی سیکرٹری نہیں آتے and this is the ruling of Honorable Speaker, Chaudhary Parvez Elahi and Rana Muhammad Iqbal Khan Sahib آپ اجلاس suspend کر دیں۔ میں جناب محمد بشارت راجہ کو salute کرتا ہوں کہ وہ روزانہ سارا business سنبھال رہے ہیں۔

**رانا منور حسین:** جناب چیئر مین! کتنا بڑا المیہ ہے کہ منسٹر صاحب اور پارلیمانی سیکرٹری صاحب بھی موجود نہیں ہیں حتیٰ کہ سٹینڈنگ کمیٹی کے چیئر مین بھی یہاں پر موجود نہیں ہیں۔ میں سرگودھا سے اسی Question Hour کے لئے آیا ہوں اور یہاں پر کوئی بھی موجود نہیں ہے۔ کوئی بندہ ذمہ داری لینے کے لئے تیار نہیں ہے، کوئی بندہ explain کرنے کے لئے تیار نہیں ہے تو ہم یہاں پر بیٹھے ہوئے وزیر قانون و پارلیمانی امور اور دیگر سینئر منسٹرز کو کتنی شکایتیں لگائیں گے؟

**جناب چیئر مین:** جی، رانا محمد اقبال خان!

**رانا محمد اقبال خان:** جناب چیئر مین! انتہائی افسوس کی بات ہے جس طرف یہ حالات جا رہے ہیں کہ Question Hour ہے اور کوئی بھی متعلقہ بندہ نہیں ہے۔ اگر منسٹر صاحب کہیں مصروف ہو گئے ہیں تو کم از کم پارلیمانی سیکرٹری صاحب کو تو یہاں آنا چاہیے تھا۔ وزیر قانون و پارلیمانی امور صاحب! کل آپ کی عدم موجودگی میں جناب سپیکر سے ہم نے بات کی تھی کہ گندم کے معاملے میں جگہ جگہ کاشتکاروں پر چھاپے مارے جا رہے ہیں جن کی گھر کی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے آپ نے اگر کوئی پالیسی بنا دی ہے تو وہ بھی بتادیں لیکن آج کے حالات آپ کے سامنے ہیں کہ اس ہاؤس میں

سوالات کے جوابات دینے کے لئے کوئی بھی موجود نہیں ہے تو ہم اس کو کیا کہیں؟ ہم آپ کو دوش دیں یہ بھی اچھی بات نہیں ہے لیکن اس پرائیکشن ایسا ہونا چاہیے کہ وہ سب کو نظر آئے۔

**جناب محمد طاہر پرویز:** جناب چیئر مین! ایجنڈے پر ہمارے جو سوالات آئے ہیں یہ 2019 کے ہیں۔ ہم ان سوالات کے لئے اتنی محنت کرتے ہیں، مکمل information collect کرتے ہیں اُس کے بعد سوالات ڈالتے ہیں اور پھر بھی ہمیں دو چار بار دوبارہ سوالات ڈالنا پڑتے ہیں تو پھر جا کر کہیں ہمارے سوالات ایجنڈے پر آتے ہیں۔ میری گزارش ہے کہ اس ہاؤس کی seriousness کا اندازہ کریں کہ آج Chair سے آواز لگ رہی ہے کہ منسٹر صاحب کہاں ہیں؟ اس ہاؤس کا تقدس کیا ہے، اس Chair کی ruling کیا ہے اور ہماری روایات کیا ہیں؟ کل بھی اس بات پر مکمل بحث ہوئی تھی کہ متعلقہ منسٹر اور متعلقہ پارلیمانی سیکرٹری ہر صورت ہاؤس کے اندر موجود ہو گا۔ میں تو یہ کہوں گا کہ آج Chair سے کوئی ایسی ruling آنی چاہئے کہ پنجاب کی عوام اس ruling کو یاد رکھے اور اُن کو پتا چلے کہ یہ اُن کا نمائندہ ایوان ہے کیونکہ میں یہ سمجھتا ہوں کہ Chair کے پاس جتنے اختیارات اس کام کے لئے ہیں وہ کافی ہیں اور میرے خیال سے آپ آج کے اس مکمل Question Hour کو بھی pending فرمائیں اور ان کے خلاف جو بھی کارروائی بنتی ہے وہ لکھ کر آپ Chief Minister صاحب کو بھی بھیجیں۔ یہ میری humble request ہے اور ہم کوئی بد مزگی بھی نہیں چاہتے۔

**جناب چیئر مین:** جی، چودھری محمد اقبال!

**چودھری محمد اقبال:** جناب چیئر مین! مجھے بڑے دکھ سے یہ بات کرنی پڑ رہی ہے کہ اس طرح کبھی بھی ہاؤس کا مذاق نہیں اڑایا گیا۔ میں بھی 1985 سے اس ہاؤس کے اندر ہوں میں نے کبھی ایسا سماں نہیں دیکھا کہ نہ پارلیمانی سیکرٹری ہے، منسٹر صاحب ہیں اور نہ ہی کسی اور کو محکمہ تفویض کیا گیا ہے کہ وہ جا کر جوابات دے دے۔ انہیں اگر کوئی ایمر جنسی تھی جس کی وہ اطلاع دیتے تو یہ کام کسی اور کے ذمے لگ جاتا تو اس طرح ہاؤس کا مذاق اڑانا میں سمجھتا ہوں کہ یہ اس حکومت کی بڑی کمزوری ہے لہذا آپ اس کو serious لیں اور اس پر کوئی ایکشن ہونا چاہیے تاکہ پتا چلے کہ پنجاب اسمبلی جاگ رہی ہے۔

جناب چیئر مین: جی، وزیر قانون و پارلیمانی امور!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی: (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئر مین! میں یہ گزارش کرنا چاہتا ہوں کہ میرے بھائی جن جذبات کا اظہار فرما رہے ہیں میں حلقاً یہ بات کہتا ہوں کہ آپ سے زیادہ مجھے اس بات کا شدت کے ساتھ احساس ہے۔ اس وقت اس ہاؤس میں رانا محمد اقبال خان بیٹھے ہوئے ہیں جن کا بلاشبہ سینئر ترین معزز ممبران میں شمار ہوتا ہے، میرے بھائی چودھری محمد اقبال بیٹھے ہوئے ہیں میرے خیال میں یہ اس ہاؤس کے انتہائی سینئر ترین ممبران ہیں۔ میری بطور لاء منسٹر یہ 3<sup>rd</sup> Term ہے۔ ان تین tenures میں کبھی ایک دفعہ بھی یہ واقعہ نہیں ہوا کہ وقفہ سوالات ہو اور منسٹر available نہ ہو۔ یہ کبھی نہیں ہوا۔ اب ایک منسٹر صاحب کا نہ آنا اپنی جگہ پر ہے۔ اس کا حل بھی موجود ہوتا ہے کہ اگر منسٹر صاحب available نہیں تھے تو concerned Secretary کو فوری طور پر چیف منسٹر آفس سے رابطہ کر کے وہ بزنس کسی دوسرے کو allocate کرایا جاسکتا تھا۔ وہ بھی نہیں ہوا، منسٹر صاحب بھی تشریف نہیں لائے اور پھر جس طرح معزز ممبران فرما رہے تھے کہ یہ تین سال پرانا سوال ہے۔ اگر تین سالوں میں ایک سوال کا جواب ایک ڈیپارٹمنٹ نہیں دے سکا تو پھر میں سمجھتا ہوں کہ پھر منسٹر صاحب بھی ذمہ دار ہیں اور سیکرٹری صاحب بھی ذمہ دار ہیں۔

جناب چیئر مین! یہاں کل جو صورت حال پیدا ہوئی تو آپ یقین کیجئے کہ میں اس معزز ایوان کی اطلاع کے لئے کہتا ہوں کہ میں نے verbatim لکھا ہے۔ اگر آپ چاہیں گے تو میں ہر ممبر کو وہ letter دے سکتا ہوں جو میں نے چیف منسٹر صاحب کو لکھا ہے کہ یہ پارلیمانی روایات نہیں ہیں کہ کل دس ڈیپارٹمنٹس کا بزنس take up ہو اور دس میں سے دس منسٹر موجود نہیں تھے۔

Without informing the House, without informing Mr. Speaker, without informing Secretary Assembly and without informing Law Minister اس ڈیپارٹمنٹس کا کوئی بندہ موجود نہیں تھا۔ میں نے آج صبح چیف منسٹر صاحب کو لکھا ہے۔ ابھی یہاں سے اٹھ کر پھر لکھیں گے کہ خدا را اس ہاؤس کا مذاق نہ بنائیں۔ اگر اس ہاؤس کو ہم نے اسی طرح non-serious طور پر چلانا ہے تو پھر میں کم از کم اس کا حصہ بننے

کے لئے تیار نہیں ہوں اس لئے کہ کوئی بھی شخص اس ہاؤس کی بے عزتی ہوتے ہوئے نہیں دیکھ سکتا۔ (نعرہ ہائے تحسین)

جناب چیئر مین! میں معزز اراکین کو اس بات کا یقین دلاتا ہوں کہ اس معاملے کی باقاعدہ انکوائری کی جائے گی اور جو لوگ بھی اس کے ذمہ دار ہیں ان کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ میں منسٹر صاحب کے متعلق تو کچھ نہیں کہہ سکتا اس حوالے سے چیف منسٹر صاحب جانیں اور وہ جانیں۔ جناب چیئر مین! میرے بھائی نے ابھی کہا تھا کہ چیف سیکرٹری صاحب کو بلائیں تو میری چیف سیکرٹری صاحب سے صبح بات ہوئی تھی۔ وہ بھی اس بات پر upset تھے۔ میں ان کی طرف سے بھی آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ ان شاء اللہ تعالیٰ جو بھی سرکاری اہلکار اس میں کوتاہی کا مرتکب ہوا ہو گا اس کے ساتھ کوئی رعایت نہیں کی جائے گی باقی چیف منسٹر صاحب کو منسٹر صاحب کے متعلق request کریں گے کہ انہیں بھی سمجھائیں کہ تین سال میں اگر ایک سوال کا جواب نہیں آتا تو میں سمجھتا ہوں کہ انہیں بھی اپنی ذمہ داری کا تھوڑا احساس ہونا چاہئے۔ میں ماسوائے معذرت کے اور کوئی دوسری بات نہیں کر سکتا۔

جناب چیئر مین: جی، رانا محمد اقبال خان!

رانا محمد اقبال خان: جناب چیئر مین! آپ کا بہت شکریہ۔ ہم سب آپ کی بات پر مطمئن ہیں اور اس ہاؤس کے تقدس کے لئے آپ نے آج جو کردار ادا کیا ہے اس کے لئے الفاظ ڈھونڈنا میرے لئے بڑا مشکل ہے۔ میری آپ کی وساطت سے گورنمنٹ اور اپوزیشن کے ممبران سے گزارش ہے کہ آج متعلقہ منسٹر اور پارلیمانی سیکرٹری صاحب نے ہاؤس کے تقدس کو پامال کیا ہے۔ اس پر ہم سب بڑے اطمینان کے ساتھ اور اچھے طریقے سے اس ہاؤس سے واک آؤٹ کریں۔ آپ ہمارے ساتھ واک آؤٹ کریں۔ میں آپ کا شکر گزار ہوں گا۔

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف ایوان سے باہر جانے کے لئے اپنی نشستوں سے اٹھے)

جناب چیئر مین: رانا صاحب! دو منٹ رکھیں اور لاء منسٹر صاحب کی بات سن لیں۔ جی، لاء منسٹر صاحب!

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی: (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئر مین! میں آپ کی وساطت سے رانا صاحب کی خدمت میں عرض کرنا چاہتا ہوں کہ آپ کا احتجاج نہ صرف ریکارڈ پر آیا ہے بلکہ اس کو acknowledge بھی کیا گیا ہے۔ میں نے آپ سے معذرت بھی کی ہے۔ میں نے انکو اڑی کی بات بھی کی ہے۔ میں مزید دو قدم آگے جا کر آپ سے مزید گزارش کرنا چاہ رہا ہوں کہ آج اس ڈیپارٹمنٹ کے سوالات کو pending کر دیتے ہیں۔ آپ براہ مہربانی تشریف رکھیں اور proceeding کا حصہ بنیں۔ ان شاء اللہ ہماری کوشش یہ ہوگی کہ آئندہ ایسی صورت حال پیدا نہ ہو۔

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئر مین! ٹھیک ہے۔

(اس مرحلہ پر معزز ممبران حزب اختلاف ایوان میں اپنی نشستوں پر دوبارہ بیٹھ گئے)

جناب چیئر مین: آج کے سوالات pending کئے جاتے ہیں۔ آج کے اجلاس کی کارروائی اور sentiments of the House کے بارے میں چیف منسٹر آفس کو لکھیں گے۔ اس میں سیکرٹری صاحب کے پاس option تھی کہ اگر Honorable Minister available نہیں تھے تو پارلیمانی سیکرٹری کو یہاں ہونا چاہئے تھا۔ اگر پارلیمانی سیکرٹری available نہیں تھے تو کسی بھی منسٹر کو چیف منسٹر آفس سے nominate کرایا جاسکتا تھا۔ یہ arrangement کیوں نہیں کیا گیا۔ شکریہ

محترمہ کنول پرویز چودھری: پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئر مین: جی، محترمہ!

محترمہ کنول پرویز چودھری: جناب چیئر مین! شکریہ۔ آج یہاں جو بات ہو رہی ہے اسی سے relevant بات ہے کہ پنجاب کے ہاؤس کو پورا پاکستان دیکھ رہا ہوتا ہے۔ پنجاب کے عوام کی نظریں اس ہاؤس کی طرف بہت امید سے لگی ہوتی ہیں اور بعض اوقات مایوسی کے عالم بھی ہوتے ہیں۔

جناب چیئر مین! بات یہ ہے کہ اس ہاؤس کو بننے تین سال ہو گئے ہیں لیکن انتہائی افسوس کے ساتھ کہوں گی کہ آج تک یہاں Women Caucus کا قیام عمل میں نہیں آسکا۔ پنجاب میں خواتین کے ساتھ جو معاملات ہوتے ہیں، ان پر تشدد کے واقعات ہوتے ہیں، ان کے

ساتھ دیگر ڈھیروں ایسے معاملات رونما ہوتے ہیں جو صنفی امتیاز کا باعث بنتے ہیں، ہراسمنٹ کا باعث بنتے ہیں، ان کی ملازمتوں کے مسائل ہیں اور ان کے Day Care کے مسائل ہیں لیکن وہ خواتین جب پنجاب اسمبلی کی جانب دیکھتی ہیں کہ ہماری آواز کو اکٹھی آواز میں کون اٹھائے گا تو افسوس کے تین سال سے Women Caucus کا قیام ہی عمل میں نہیں آسکا جبکہ اس کا قیام ابتدائی دنوں میں ہی ہو جانا چاہئے تھا۔ اس میں کوئی راکٹ سائنس نہیں ہے صرف خواتین کا Caucus بننا ہے۔ اس کے نہ بننے کے پیچھے کوئی ایسی logic نظر نہیں آتی اس لئے میری جناب سے گزارش ہوگی کہ براہ مہربانی اس معاملے کی طرف توجہ دیں۔ آج پنجاب کی زیادہ آبادی خواتین پر مشتمل ہے اور تمام خواتین اس امید سے پنجاب اسمبلی کی طرف دیکھتی ہیں تو یہاں ان کی آواز کو یکجا کرنے والا کوئی نہیں ہے۔ میری جناب سے گزارش ہے کہ اب تو الٹی گنتی شروع ہو گئی ہے۔ اب تو ہم زوال کی طرف جانا شروع ہو جائیں گے اب اسمبلی کا وقت دو سال رہ گیا ہے۔ یہ Women Caucus کب بنے گا اور کب پنجاب کی خواتین کی آواز یہاں اٹھائی جائے گی؟ میری گزارش ہے کہ اس پر بھی توجہ دی جائے۔ بہت شکریہ۔

### زیر و آرنوٹس

جناب چیئرمین: جی، شکریہ۔ اب ہم زیر و آرنوٹس لیتے ہیں۔ زیر و آرنوٹس نمبر 477 جناب محمد طاہر پرویز کا ہے۔ جی،

### فیصل آباد میں ڈکیتی کی وارداتیں

جناب محمد طاہر پرویز: جناب چیئرمین! بہت شکریہ۔ میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے فوری نوعیت کے معاملہ کو زیر بحث لایا جائے جو اسمبلی کی فوری دخل اندازی کا متقاضی ہے۔ معاملہ یہ ہے کہ روزنامہ "دنیا" مورخہ 2 مارچ 2021 کی خبر کے مطابق فیصل آباد میں ڈکیتی، راہزنی و چوری کی 60 وارداتوں کے دوران شہری لاکھوں روپے نقدی، طلائی زیورات، موبائل فون و قیمتی اشیاء سے محروم ہو گئے۔ یہ وارداتیں تھانہ سرگودھا روڈ، چک 366 گ ب، تھانہ پیپلز کالونی تھانہ ماموں کالج، تھانہ بٹالہ کالونی، تھانہ غلام محمد آباد وغیرہ میں ہوئی ہیں۔ جس سے فیصل آباد کی

امن و عامہ کی صورت حال صاف نظر آرہی ہے۔ لہذا مجھے اس مسئلہ پر زیرو آر کے تحت بولنے کی اجازت دی جائے۔

**جناب چیئرمین: جی، وزیر قانون و پارلیمانی امور!**

**وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی:** (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئرمین! اس زیرو آر نوٹس سے متعلق مجھے ابھی تک اس کی رپورٹ نہیں ملی لیکن میں اس پر گزارش یہ کرنا چاہتا ہوں کہ جب یہ نوٹس مجھے موصول ہوا تھا تو اسی وقت میں نے بذریعہ ٹیلیفون اس بارے میں معلومات لی تھیں۔ میرے پاس ابھی تک تحریری جواب نہیں آیا۔ میں معزز رکن سے درخواست کروں گا کہ ابھی میں ان سے وقت طے کر لوں گا اور متعلقہ تھانے کے ایس ایچ او اور متعلقہ ایس پی کو بھی بلا لیں گے اور آپس میں بیٹھ کر بات کر لیں گے۔ اگر یہ خبر واقعی صحیح خبر ہے کہ وہاں پر اتنی ڈیکتیاں ہوئی ہیں تو میں معزز رکن کو یقین دلاتا ہوں کہ انشاء اللہ تعالیٰ اس پر بھرپور طریقے سے action لیا جائے گا اور ذمہ داران کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔

**جناب چیئرمین:** راجہ صاحب نے commitment دے دی ہے۔ اب آپ اس زیرو آر کو pending کرنا چاہتے ہیں یا dispose of کرنا چاہتے ہیں جیسے آپ چاہیں ویسے کر لیتے ہیں۔

**جناب محمد طاہر پرویز:** جناب چیئرمین! اس زیرو آر نوٹس کو pending کر لیں۔ میں اس پر بات بھی کرنا چاہتا ہوں اگر کہتے ہیں تو اس دن کر لوں گا جس دن یہ دوبارہ آئے گا۔

**جناب چیئرمین: جی، جس دن یہ دوبارہ آئے گا تو اس وقت آپ بات کر لیجئے گا۔ اس زیرو آر نوٹس کو pending کیا جاتا ہے۔**

### پوائنٹ آف آرڈر

**چودھری مظہر اقبال:** پوائنٹ آف آرڈر۔

**جناب چیئرمین:** جی، چودھری مظہر اقبال! آپ بات کر لیں۔



### بہاول نگر پی پی-243 میں بغیر نوٹس گھروں اور دکانوں کو مسمار کرنا

چودھری مظہر اقبال: جناب چیئرمین! لاء منسٹر صاحب بھی تشریف رکھتے ہیں لہذا میں ایک اہم مسئلے کی طرف اس ہاؤس کی توجہ دلانا چاہتا ہوں کہ میرے حلقے میں 137 سٹاپ کالونی پر انتظامیہ نے بڑا بہیمانہ ظلم کیا ہے اور بغیر کسی نوٹس کے راتوں رات گھروں اور دکانوں کو مسمار کر دیا ہے۔ حقیقتاً وہاں پانچ مرلہ سکیم کے تحت لوگوں کی الاٹمنٹ تھی اور لوگ رہ رہے تھے۔ لوگوں کی روزمرہ کی ضروریات پوری کرنے کے لئے کمرشل ایریا بھی تھا جس طرح گاؤں یا چھوٹی جگہ پر کمرشل ایریا develop ہو جاتا ہے لیکن encroachments اتنی زیادہ نہیں تھیں اور روڈ کے بہت پیچھے وہ کالونی تھی لیکن بغیر نوٹس دیئے راتوں رات صرف اس لئے مسمار کر دی کیونکہ وہاں adjacent area میں کسی نے سرکاری ایریا پر ہاؤسنگ کالونی اور کمرشل ایریا announce کر دیا جس کا کیس عدلیہ میں بھی چل رہا ہے۔ اس کو favour دینے کے لئے اس آبادی والے ایریا کے لوگوں کے ساتھ عید سے پہلے رمضان شریف میں اتنا بڑا ظلم کیا گیا اور گھروں کو مسمار کر دیا حالانکہ ان لوگوں کے پاس الاٹمنٹ لیٹر، بجلی کے بل اور کالونی سے متعلقہ تمام legal documents بھی موجود تھے۔ میں چاہتا ہوں کہ اس ہاؤس کے توسط سے اس معاملے کی انکوائری کی جائے کیونکہ ان لوگوں کے گھروں کا سامان بھی انتظامیہ اٹھا کر لے گئی تھی۔ وہ لوگ بے چارے کھلی چھت کے نیچے بیٹھے ہوئے ہیں اور انصاف کے منتظر ہیں۔ قبضہ مافیا اور دوسرے گروپ جنہوں نے اُس علاقے کی سرکاری زمین پر قبضہ کیا ہے وہ لوگ چاہتے ہیں کہ یہ غریب لوگ وہاں divert ہوں، وہاں جا کر ان کی دکانیں اور گھر بھی خریدیں۔ اس کے background یہ آپریشن manipulate کیا گیا ہے جو کہ وزیر اعظم صاحب کے ناجائز تجاویزات والے vision کے مطابق کیا گیا ہے اور جس طرح آج کل سرکاری زمینیں واگزار کروائی جا رہی ہیں اس تناظر میں یہاں بھی آپریشن کیا گیا ہے جبکہ حقیقتاً اس تناظر میں یہ واقعہ نہیں ہوا۔ ان لوگوں نے اس کی شکایات وزیر اعظم پورٹل اور چیف منسٹر شکایات سیل میں بھی دی ہیں جبکہ وہاں کے پریس اور میڈیا میں بھی reports آئی ہیں لہذا میں چاہوں گا کہ اس واقعہ کی انکوائری کے لئے یہ معاملہ کسی کمیٹی کے سپرد کیا جائے۔ وہاں

سے سارا ریکارڈ منگوا یا جائے اور لوگوں کے الاٹمنٹ لیٹرز کو دیکھتے ہوئے ان کی جگہیں واپس کی جائیں۔ شکریہ

آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! پوائنٹ آف آرڈر۔

محترمہ شمسہ علی: پوائنٹ آف آرڈر۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی: (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئر مین! میں عرض کرتا ہوں۔

جناب چیئر مین: آغا صاحب! پہلے وزیر قانون و پارلیمانی امور سے جواب لے لیں۔

وزیر قانون و پارلیمانی امور / امداد باہمی: (جناب محمد بشارت راجہ): جناب چیئر مین! معزز ممبر نے جو بات کی ہے اس میں انکوائری کی ضرورت نہیں ہے۔ ہم رپورٹ منگوا لیتے ہیں اور میں اپنے share سے بھی کر لوں گا۔ اگر ان کی بات کے مطابق یہی facts ہوں گے تو ان شاء اللہ اگلا لائحہ عمل طے کر لیں گے۔

چودھری مظہر اقبال: جناب چیئر مین! لاء منسٹر صاحب کا بہت شکریہ کہ یہ رپورٹ منگوائیں گے۔ محترمہ سعدیہ سہیل رانا: جناب چیئر مین! محترمہ شمسہ علی نے پوائنٹ آف آرڈر کے لئے کہا ہے تو ان کو بھی ٹائم دیجئے۔

جناب چیئر مین: ان کے بعد میں ٹائم دیتا ہوں۔ جی، آغا علی حیدر!

آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! آپ کا شکریہ کہ آپ نے مجھے ٹائم دیا۔ میں بہت ہی ضروری بات اس ایوان میں کرنا چاہتا ہوں۔ میرے حلقے میں ایک سرکاری زمین ہے جس کو تہہ بازاری رقبہ کہا جاتا ہے۔ وہاں کے لوگوں نے اس پر قبضہ کیا ہوا ہے اور غریبوں کے ساتھ ظلم زیادتی ہو رہی ہے۔ سرکاری تہہ بازاری رقبہ کسی کے نام انتقال نہیں ہو سکتا لیکن غریب لوگوں سے پیسے لے کر وہ رقبہ الاٹ کر رہے ہیں حالانکہ ساری زندگی یہ رقبہ ان کے نام نہیں ہو سکتا۔ وہ لوگوں کے ساتھ فراڈ کر رہے ہیں حالانکہ انٹی کرپشن میں ان کے خلاف پڑے بھی ہوئے لیکن ان کے خلاف کوئی کارروائی نہیں ہوئی۔ میں ایوان میں یہ request کرتا ہوں کہ وہ غریب لوگوں کو لوٹ رہے ہیں اور زیادتی

کر رہے ہیں لہذا اس ایوان سے ایسا نوٹس جانا چاہئے۔ اُن کے خلاف پرچے بھی درج ہوئے ہیں لیکن کوئی بندہ ان کے خلاف کارروائی نہیں کر رہا۔ مجھے سمجھ نہیں آتی کہ اُن لوگوں کے خلاف کارروائی کیوں نہیں ہو رہی؟ وہ غریب لوگوں کو زمین بیچ رہے ہیں جبکہ الاٹمنٹ ہو نہیں سکتی۔ یہ اتنا بڑا فراڈ اور غبن میرے حلقے میں ہو رہا ہے لیکن اُن کو کوئی پوچھنے والا نہیں ہے۔

جناب چیئر مین: آپ اس حوالے سے تحریک التوائے کارلے آئیں تاکہ قانونی طور پر جواب مانگا جاسکے۔  
آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! میں نے پچاس دفعہ لکھ کر دیا ہے لیکن میری کوئی تحریک التوائے کار منظور ہی نہیں ہوتی۔ میں کیا کروں؟  
جناب چیئر مین: آپ جمع کروائیں۔

آغا علی حیدر: آپ اسمبلی سیکرٹریٹ سے پوچھیں کہ میں نے کتنی دفعہ تحریک التوائے کار دی ہے لیکن میری کوئی بات ہی نہیں سنتا اس لئے میں کیا کروں؟ مجھے سمجھ نہیں آتی کہ میں یہاں خود کشی کروں یا کیا کروں؟  
جناب چیئر مین: نہیں، نہیں۔ اللہ خیر کرے۔

آغا علی حیدر: آپ اسمبلی سیکرٹریٹ سے پوچھیں کہ کتنی دفعہ میں نے تحریک التوائے کار دی ہے۔ میں جو چیز لکھ کر دیتا ہوں وہ ساری کاٹ دی جاتی ہے کیونکہ میں ایسے حلقے میں رہ رہا ہوں جہاں میری بات سنی ہی نہیں جاتی۔ یہ میرے ساتھ زیادتی ہے۔ میں نے 70 دفعہ لکھ کر دیا ہے اور request کر کے آیا ہوں کہ اسے ایوان میں پیش کیا جائے کیونکہ غریب لوگوں کے ساتھ بڑا ظلم اور فراڈ ہو رہا ہے۔ لوگ اپنی زمینیں غریبوں کو بیچ رہے ہیں لیکن الاٹمنٹ نہیں ہو رہی لیکن یہاں کوئی سنتا ہی نہیں ہے۔ مجھے آپ صرف یہ بتائیں کہ میں کیا کروں؟

جناب چیئر مین: میں نے آپ کو guide کیا ہے کہ اس حوالے سے تحریک التوائے کارلے آئیں۔  
آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! میں نے 40 دفعہ لکھ کر دیا ہے لیکن مجھے کوئی سنتا ہی نہیں ہے۔  
جناب چیئر مین: آپ مجھ سے پوچھ رہے ہیں تو میں آپ کو یہی بتا رہا ہوں۔

آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! میں دفعہ لکھ کر دے چکا ہوں لیکن کوئی سنتا ہی نہیں ہے۔ میں کہہ رہا ہوں کہ میری کوئی سنتا ہی نہیں ہے۔

جناب چیئر مین: آپ اس سیشن کے بعد لکھ کر لے آئیں تو ان شاء اللہ اس کو دیکھتے ہیں۔

آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! میں یہی کہہ رہا ہوں کہ میری کوئی سنتا ہی نہیں ہے۔

جناب خلیل طاہر سندھو: جناب چیئر مین! اس سے پہلے کوئی اور ضمنی الیکشن آجائے اس لئے آپ ان کی تحریک التوائے کار لے آئیں۔

آغا علی حیدر: جناب چیئر مین! میں یہی کہہ رہا ہوں کہ میری کوئی بات ہی نہیں سنتا۔

جناب چیئر مین: جی، آپ اس سیشن کے بعد لکھ کر لے آئیں۔ محترمہ شمسہ علی نے بات کرنی ہے۔

### خواتین کی تنظیم CAUCUS کو اوٹرشپ دینے کا مطالبہ

محترمہ شمسہ علی: جناب چیئر مین! میری بہن نے Caucus کی بات کی ہے تو 2018 میں جب ہمارا اجلاس شروع ہوا تھا تب ہم سب خواتین Caucus کے حوالے سے organize تھیں کیونکہ سب خواتین نے باقاعدہ مجھے Caucus کی چیئر پرسن اور نیلم حیات صاحبہ کو سیکرٹری کے لئے nominate کر لیا تھا لیکن اس کے بعد اب تک کچھ نہیں کیا گیا۔ سپیکر صاحب اور آپ Custodian of the House ہیں لہذا آپ کا کام تھا کہ اپوزیشن والوں سے بات کرتے کیونکہ ہر بار یہی کہا جا رہا تھا کہ اپوزیشن والے table پر نہیں آرہے۔ اب Caucus کے حوالے سے میری بہن اپوزیشن کی طرف سے بولی ہیں لیکن مجھے سمجھ نہیں آتی کہ پچاس فیصد خواتین ہونے کے باوجود عورتوں کی آواز دہادی جاتی ہے۔ پنجاب آپ کا سب سے بڑا صوبہ ہے لیکن افسوس اور شرم کی بات کی ہے کہ خیبر پختونخوا، سندھ اور بلوچستان کی Women Caucus فعال ہے لیکن پنجاب میں ابھی تک نہیں بنی۔ مجھے سمجھ نہیں آتی کہ عورتوں کے گلے دبا کر آپ کو کیا حاصل ہوتا ہے۔ یہ اتنی افسوس ناک بات ہے اور میں سمجھتی ہوں کہ یہ کوئی مشکل کام نہیں ہے۔

جناب چیئر مین: محترمہ! وقت کم ہے اس لئے بزنس بھی پورا کرنا ہے۔ پلیز wind up کریں۔

محترمہ شمسہ علی: جناب چیئرمین! بس ایک منٹ بات کرنی ہے۔ آپ اس وقت ruling دیں کہ within a week یہ Caucus فعال ہونی چاہئے۔

جناب چیئرمین: جی، محترمہ سعدیہ سہیل رانا!

محترمہ سعدیہ سہیل رانا: شکریہ۔ جناب چیئرمین! میری استدعا ہے کہ خواتین چاہے اپوزیشن سے یا گورنمنٹ سے ہوں، اگر خواتین پوائنٹ آف آرڈر کے لئے اٹھنا چاہتی ہیں تو ان کی بات کو اہمیت دی جائے کیونکہ کسی بھی مرد کے مقابلے میں خواتین بھی important issues کو highlight کرتی ہیں۔ محترمہ کنول اور شمسہ علی نے Caucus کی بات کی ہے تو میں پچھلے پانچ سال اس کی ممبر تھی۔ ہم تب بھی سپیکر صاحب سے التجا کرتے تھے کہ اس کو ownership دی جائے لیکن نہیں دی گئی۔ ہم سب خواتین نے مل کر خود ہی بنائی اور جیسے چلائی وہ ہم ہی جانتے ہیں۔ شمسہ علی آپا ہماری سینئر ہیں لہذا آج اس ہاؤس میں دونوں طرف بیٹھی خواتین کی طرف سے ہماری یہ خواہش ہے کہ آپ Caucus کو ownership دیں اور ایک ریکارڈ قائم ہو کہ اس گورنمنٹ نے ownership دی ہے لہذا جلد از جلد Caucus کو وجود میں لایا جائے۔ بہت شکریہ

جناب چیئرمین: جی، آپ ایک اکٹھی میٹنگ کر کے unanimously decision کر کے دے دیں۔

محترمہ سعدیہ سہیل رانا: جی، ٹھیک ہے۔

### تحریر کے لئے کار

جناب چیئرمین: اب ہم تحریر کے لئے کار take up کرتے ہیں۔ رانا منور حسین کی تحریر کے لئے کار ہے۔ جی، رانا صاحب!

لاہور کے لئے کتب خریدنے کے لئے

وفاقی قانون پر عملدرآمد کرنے کا مطالبہ

رانا منور حسین: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب چیئرمین! میں یہ تحریک پیش کرتا ہوں کہ اہمیت عامہ رکھنے والے ایک اہم اور فوری نوعیت کے مسئلہ کو زیر بحث لانے کے لئے اسمبلی کی کارروائی ملتوی کر دی

جائے۔ معاملہ یہ ہے کہ فنانس ڈویژن حکومت پاکستان کے نوٹیفیکیشن نمبری 86/12-R19-919 UO.No. مورخہ 1986-7-6 اور UO.No.4(4)Exp.III-2002-525 مورخہ 2003-7-26 کے تحت نیشنل لائبریری آف پاکستان کی لائبریری کمیٹی کو یہ اختیار دیا گیا ہے کہ وہ ہر تین ماہ کے لئے کتب کی ریٹ لسٹ متعین کرے گی جس کے مطابق پاکستان بھر کی لائبریریاں کتب خریدیں گی اور کتب کی خرید کے لئے کسی بھی ٹینڈر یا کوٹیشن کی ضرورت نہیں ہوگی بلکہ لائبریری ریٹس کمیٹی نے discount بھی مقرر کر دیا ہے کہ local publications پر 15 فیصد discount ہوگا اور international publications پر 10 فیصد discount ہوگا حتیٰ کہ انٹرنیشنل کرنسی کے conversion rate بھی یہی کمیٹی مقرر کرے گی اور فیڈرل PPRA کے rule 14(b) اور 42(d)(ii) کے تحت کتب کی خرید کو ٹینڈر اور کوٹیشن سے مستثنیٰ قرار دیا گیا ہے۔ پنجاب کے بھی PPRA رولز ہیں لیکن جب کوئی قانون وفاق میں ہو اور صوبے میں بھی وہی قانون ہو تو وفاق کا قانون prevail کرے گا اور تمام معاملات اسی کے تحت چلائے جائیں گے لیکن پنجاب میں اس قانون کے against ہو رہا ہے۔ پنجاب PPRA ایس اینڈ جی اے ڈی کے سینئر لاء آفیسر عبدالسلام اس قانون کی غلط تشریح کرتے ہوئے نئی اختراع نکالی کہ لائبریری کی کتب خریدنے کے لئے کوٹیشن اور ٹینڈر ضروری ہیں اور اس کی واضح مثال ہے کہ موصوف نے کچھ عرصہ قبل ٹریڈر پنجاب یونیورسٹی کو خط لکھا کہ آپ لائبریری کے لئے کوٹیشن اور ٹینڈر کے بغیر کتب نہیں خرید سکتے۔ وفاق نے ایک قانون بنایا جس پر سالہا سال سے عملدرآمد ہو رہا ہے لیکن ایک بندہ اپنے آپ کو عقل کل سمجھ کر نہ صرف قانون کی غلط تشریح کر رہا ہے بلکہ فیڈرل کا قانون جو پورے ملک میں لاگو ہے اس کی بھی خلاف ورزی کر رہا ہے۔ موصوف کے اس act سے فیڈرل کے قانون کی خلاف ورزی ہو رہی ہے لہذا استدعا ہے کہ میری تحریک کو باضابطہ قرار دے کر اس پر ایوان میں بحث کرنے کی اجازت دی جائے۔

**جناب چیئرمین:** جی، کیا اس کے متعلقہ وزیر موجود ہیں؟

**معزز ممبران:** نہ وزیر موجود ہیں نہ آفیسر موجود ہیں۔

**جناب چیئرمین:** کوئی آفیسر بھی نہیں ہے اور وزیر بھی نہیں ہیں تو ہم اس کو سپیشل کمیٹی نمبر 9 کو

refer کرتے ہیں۔

## پوائنٹ آف آرڈر

### لوکل گورنمنٹ کے اداروں کی بحالی

رانا منور حسین: شکریہ۔ جناب چیئر مین! میرا پوائنٹ آف آرڈر بھی ہے۔

جناب چیئر مین: جی، بات کریں۔

رانا منور حسین: جناب چیئر مین! ابھی چند ماہ پہلے سپریم کورٹ نے ایک آرڈر پاس کیا کہ جو لوکل گورنمنٹ کے ادارے ہیں ان کو بحال کر دیا جائے اور جو موجودہ تحصیل کو نسل کا ہماری اسمبلی میں جو قانون پاس کیا تھا اس کو suspend کر دیا گیا۔ اس وقت مختلف میٹرو پولیٹن کارپوریشن، میونسپل کارپوریشن، میونسپل کمیٹیوں اور ضلع کونسلوں میں چیئر مین اور وائس چیئر مین صاحبان چارج لینے کے لئے جاتے ہیں تو ان کو چارج نہیں دیا جاتا۔ اگر آپ دوسری طرف دیکھیں کہ جو لوکل گورنمنٹ کا اس وقت ایکٹ موجود ہے جو ہماری پنجاب اسمبلی نے منظور کیا ہے اس پر عملدرآمد نہیں ہو رہا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ یہ تحصیل کونسلوں کے ذریعے ٹینڈر کرتے ہیں تو جو ضلع کونسل کے منتخب پہلے سے جو چیئر مین اور ممبران تھے وہ کبھی کسی عدالت سے جا کر stay لے آتے ہیں کبھی کسی عدالت سے جا کر stay لاتے ہیں۔ جب کبھی کوئی چیئر مین اپنے آفس میں چارج assume کرنے کے لئے جاتا ہے تو گورنمنٹ ان کے خلاف پریچے دیتی ہے۔ لاء منسٹر صاحب موجود ہیں میرا خیال ہے کہ لوکل گورنمنٹ کا چارج بھی انہی کے پاس ہے۔ میری آپ سے استدعا ہے کہ اس issue کو resolve کرنے کے لئے اپنا بھرپور کردار ادا کریں کیونکہ ہمارے ضلع سرگودھا میں صفائی کا نظام درہم برہم ہوا ہے۔

دوسری بات یہ ہے کہ جو لوکل گورنمنٹ سے ڈویلپمنٹ کاموں کی ٹینڈرنگ ہوئی ہے وہ انہوں نے مختلف عدالتوں سے stay لے کر ڈویلپمنٹ کے کام رکوا دیئے ہیں۔ میری استدعا ہے کہ اس پرائیکشن لیا جائے۔

جناب چیئر مین: جی، آپ کا پوائنٹ آگیا ہے۔ متعلقہ وزیر نہیں ہیں اور سیکرٹری بھی نہیں ہیں۔

محترمہ عائشہ اقبال: جناب چیئر مین! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئرمین: جی، محترمہ!

محترمہ عائشہ اقبال: جناب چیئرمین! آپ کا شکریہ کہ آپ نے مجھے بات کرنے کا موقع دیا۔ کل مورخہ 6- مئی کو جب اسمبلی کا ٹائم ختم ہو رہا تھا تو ارشد ملک صاحب نے اپنا موقف بیان کرتے ہوئے ریاست مدینہ کو ریاست نابینا کہا اور اس سے پہلے بھی وہ بہت دفعہ مدینے کا طنز اذکر اس طرح کرتے ہیں۔

MR. CHAIRMAN: Very sad.

محترمہ عائشہ اقبال: جناب چیئرمین! میری گزارش ہے کہ ان کے اس طرح کے الفاظ کارروائی سے حذف کئے جائیں اور ان کو وارننگ دی جائے کہ مذہب اپنی جگہ ہے اور سیاست اپنی جگہ ہے۔ مدینے کی عزت پر اس طریقے سے کوئی بات نہ کریں۔ شکریہ (نعرہ ہائے تحسین)

جناب چیئرمین: محترمہ! آپ نے بالکل ٹھیک کہا ہے اور ارشد ملک کے مدینہ شریف سے متعلقہ الفاظ کارروائی سے حذف کئے جاتے ہیں۔

جناب محمد ارشد: جناب چیئرمین! یہ جو الفاظ استعمال کئے گئے ہیں، ہم اس کی بھرپور مذمت کرتے ہیں۔

### سرکاری کارروائی

رپورٹ

(جو ایوان کی میز پر رکھی گئی)

جناب چیئرمین: اب ہم گورنمنٹ بزنس لیتے ہیں۔ جی، وزیر قانون و پارلیمانی امور!

ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میانوالی کی کارکردگی آڈٹ رپورٹ

برائے آڈٹ سال 2017-18 کا ایوان کی میز پر رکھا جانا

MINISTER FOR LAW AND PARLIAMENTARY AFFAIRES/

COOPERATIVES: (Mr Muhammad Basharat Raja): Mr Chairman! I lay

the Performance Audit Report on District Headquarter Hospital,

Mianwali for the Audit Year 2017-18.



**MR. CHAIRMAN:** The report has been laid and is referred to the Public Accounts Committee-II for examination and report within one year.

### پوائنٹ آف آرڈر

جناب محمد ارشد: جناب چیئرمین! پوائنٹ آف آرڈر۔

جناب چیئرمین: ارشد صاحب! کیا آپ نے بات کرنی ہے؟

جناب محمد ارشد: جی، ہاں!

جناب چیئرمین: اپنی بات کو short رکھئے گا۔

سی اینڈ ڈیپوڈیپارٹمنٹ کی میٹنگ میں تجویز کردہ 3 سکیموں کو

CPEC میں شامل کرنے کا مطالبہ

جناب محمد ارشد: جناب چیئرمین! میں بات short ہی کروں گا لیکن معاملہ بہت اہم ہے۔ یہ بات اس وقت کرنا اس لئے ضروری ہے کیونکہ بجٹ کی آمد آمد ہے اور ہو سکتا ہے کہ ہمارے لئے بھی مہربانی ہو جائے۔ آپ کی اجازت اور مہربانی سے اس ہاؤس کو، آپ کو اور متعلقہ ڈیپارٹمنٹ سی اینڈ ڈیپوڈی اور ہمارے بہت ہی قابل احترام لاء منسٹر صاحب کو میں ایک ایسے منصوبے کی نشاندہی کرنا چاہتا ہوں جس کو irregulate کر کے یعنی تسلسل سے ہٹا کر اس کو freeze کر کے پس پشت ڈال کر صوبہ پنجاب کے 1/4 حصہ کی آبادی کے ساتھ میں سمجھتا ہوں کہ لفظ سازش کم ہے، سازش کر کے 1/4 حصہ کی آبادی کو پچاس سال کے لئے پیچھے دھکیل دیا گیا۔ 24 دسمبر 2018 کو ایک proposal for the inclusion of new project in China Pakistan Economic Corridor frame work (CPEC) تیار کی گئی۔ ان میں تینوں چیف انجینئرز نار تھ، ساؤتھ اور سنٹرل۔۔۔

جناب چیئرمین: میں آپ کو ایک suggestion دیتا ہوں کہ آپ adjournment motion لے آئیں تاکہ وہ ریکارڈ کا حصہ بن جائے۔

جناب محمد ارشد: جناب چیئرمین! میں صرف ایک منٹ میں اپنی بات ختم کرتا ہوں۔ ہماری اس proposal کو جو 24 دسمبر 2018 کو تیار کی گئی تھی اس میں تین سکیمیں تھیں ایک تو نسہ لیہ،

دوسرا dualization of Makhdoom Interchange M2 اور تیسری ہمارے علاقہ کے لئے تھی جس میں لاہور، قصور، کھڈیاں، دیپالپور، پاکپتن شریف، عارف والا، بہاولنگر، حاصل پور اور بہاولپور شامل تھے۔ میں سمجھتا ہوں کہ یہ proposal جو کہ اس وقت سی پیک میں ڈالنے کے لئے تیار کی گئی اور اس کو سی پیک میں ڈالنا تھا۔

جناب چیئر مین: پلیز، آپ wind up کریں۔

جناب محمد ارشد: جناب چیئر مین! یہ سمجھ نہیں آتی کہ ہماری اس proposal کو زمین کھا گئی، آسمان کھا گیا یا یہ کہاں گئی؟

جناب چیئر مین: سندرھو صاحب! بڑی زیادتی کی گئی اس کو سی پیک کا حصہ نہیں بنایا اس کو بنانا چاہئے تھا۔

جناب محمد ارشد: جناب چیئر مین! لاہور سے لے کر ساہیوال تک اور ساہیوال سے لے کر بہاولپور تک۔۔۔

جناب چیئر مین: جی، شکریہ۔۔۔ The House is adjourned sine die۔

### اجلاس کے اختتام کا اعلامیہ

**No.PAP/Legis-1(73)/2021/2526.** Dated: 7<sup>th</sup> May, 2021. The following Order, made by the Governor of the Punjab, is hereby published for general information:

In exercise of the powers conferred on me under Article 109 of the Constitution of the Islamic Republic of Pakistan, **I, Mohammad Sarwar**, Governor of the Punjab, hereby prorogue Provincial Assembly of the Punjab on **7<sup>th</sup> May 2021 (Friday)** after conclusion of the sitting of the Assembly on that day.

Dated: 7<sup>th</sup> May 2021

**MOHAMMAD SARWAR**  
**GOVERNOR OF THE PUNJAB"**

**INDEX**

	PAGE NO.
<b>A</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTIONS regarding-</b>	
-Demand to abide by the federal laws for purchase of books for libraries	284
-Illegal hunting of novel species of animals and birds in the province	232
-Looting by medical Laboratories situated at Jail road Lahore	230
-Receiving heavy bribery by director excise and taxation Sahiwal in case of double registration of 30 vehicles	231
<b>AGENDA FOR THE SESSIONS HELD ON-</b>	
- 4 <sup>th</sup> May, 2021	4
-5 <sup>th</sup> May, 2021	97
-6 <sup>th</sup> May, 2021	161
-7 <sup>th</sup> May, 2021	265
<b>AHMAD SHAH KHAGGA, MR. (Parliamentary Secretary for Energy)</b>	
<b>PRIVILEGE MOTION regarding-</b>	
-Insulting behavior of District Forest Officer with honorable MPA	227
<b>ALLA UD DIN, SHEIKH</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Looting by medical Laboratories situated at Jail road Lahore	230
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Demand for fixing same profit ratio over domestic and foreign currency for overseas and resident Pakistanis	235
<b>AMMAR YASIR, MR. (Minister for Mines &amp; Minerals)</b>	
<b>ANSWER TO THE QUESTION regarding-</b>	
-Details about budget and audit of Punjab Mines and Minerals Company (Question No. 12*)	271
<b>ASHRAF ALI, CHOUDHRI</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Capacity and facility of treatment of prisoners in Central Jail Kot Lakhpat and District Jail Lahore (Question No. 1449*)	185
-Details about patients of hapatitis B/ C, and TB in prisons (Question No. 1817*)	187
<b>AUTHORITIES-</b>	
-Of the House	7
<b>AWAIS AHMAD KHAN LAGHARI, SARDAR</b>	
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for answer by Government regarding current situation about Tehreek-e-Labbaik Pakistan	20
-Distruccion of agricultural areas and gardens due to passage of Ordinance regarding environment in haphazard	22
-Massacre by robbers gang in Dera Ghazi Khan	23

	PAGE
	NO.
-Misbehaviour with female Civil Service Officer	21
-Refusal by Farmers to sale wheat to food department	21
-Shortage of cotton production due to negligence of Government	22
<b>B</b>	
<b>BILAL AKBAR KHAN, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Number of colleges and details about allocated funds for PP-49, Narowal ( <i>Question No. 5894*</i> )	147
<b>BILLS-</b>	
-The Emerson University of Multan Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	81-83
-The Lahore Central Business District Development Authority Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	75-78
-The NUR International University Lahore (Amendment) Bill 2021 ( <i>Introduced in the House</i> )	213
-The Punjab Educational Insitutions (Reconstitution) Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	214-216
-The Punjab Educational Insitutions (Reconstitution) Bill 2021 ( <i>Introduced in the House</i> )	38
-The Punjab Enforcement of Women's Property Rights Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	86-88
-The Punjab Infectious Diseases (Prevention and Control) (Amendment) Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	88-91
-The Punjab Letters of Administration and Succession Cirtificates Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	83-86
-The Punjab Local Government (Amendment) Bill 2020 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	91-93
-The Ravi Urban Development Authority (Amendment) Bill 2021 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	78-80
-The Sugar Factories (Control)(Amendment) Bill 2020 ( <i>Considered and passed by the House</i> )	73-75
-The University of Child Health Sciences Lahore Bill 2021 ( <i>Introduced in the House</i> )	37
<b>C</b>	
<b>CABINET-</b>	
-Of the Punjab	7
<b>E</b>	
<b>EXTENSION IN VALIDITY PERIOD OF ORDINANCE-</b>	
-The Civil Servants (Amendment) Ordinance 2021	71
-The Code of Civil Procedure (Punjab Amendment) Ordinance 2021	53
-The Emerson University, Multan Ordinance 2021	52

	PAGE
	NO.
-The Lahore Central Business District Development Authority Ordinance 2021	49
-The Lahore Development Authority (Amendment) Ordinance 2021	66
-The Lahore Ring Road Authority (Amendment) Ordinance 2021	63
-The Provincial Employees' Social Security (Amendment) Ordinance 2021	58
-The Punjab Commercial Courts Ordinance 2021	67
-The Punjab Commission for Regularization of Irregular Housing Schemes Ordinance 2021	65
-The Punjab Enforcement of Women's Property Rights Ordinance 2021	55
-The Punjab Letters of Administration and Succession Certificates Ordinance 2021	54
-The Punjab Local Government (Second Amendment) Ordinance 2021	56
-The Punjab Local Government (Third Amendment) Ordinance 2021	68
-The Punjab Medical Teaching Institutions (Reforms) (Amendment) Ordinance 2021	69
-The Punjab Museums Board Ordinance 2021	59
-The Punjab Prevention of Speculation in Essential Commodities Ordinance 2021	62
-The Punjab Tourism, Culture and Heritage Authority Ordinance 2021	60
-The Punjab Travel Agencies (Amendment) Ordinance 2021	61
-The Ravi Urban Development Authority (Amendment) Ordinance 2021	50

## F

### **FATEHA KHWANI** (*Condolence*)-

-On sad demise of Mother of Saadia Sohail Rana (MPA), Muhammad Waris Shad MPA, Zia Shahid Senior Journalist, Mother in Law of Miss Abida Bibi MPA	24
---	----

### **FAYAZ-UL-HASAN CHOCHAN, MR.** (*Minister for Prisons*)

#### **ANSWERS TO THE QUESTIONS regarding-**

-Capacity and facility of treatment of prisoners in Central Jail Kot Lakhpat and District Jail Lahore ( <i>Question No. 1449*</i> )	186
-Details about arrangements of education for prisoners ( <i>Question No. 3634*</i> )	194
-Details about capacity and facilities of education in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 3858*</i> )	200
-Details about Central Jail Rawalpindi and Multan ( <i>Question No. 1938*</i> )	191
-Details about education and facilities of physical activities for children in prisons ( <i>Question No. 3691*</i> )	196
-Details about employees and building of Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1901*</i> )	189
-Details about facility of medical test and treatment of HIV/AIDS in prisons ( <i>Question No. 5024*</i> )	207

	PAGE
	NO.
-Details about forwarding applications for redressal of grievances of prisoners via Superintendent Jail ( <i>Question No. 3477*</i> )	177
-Details about foreigner prisoners in the province ( <i>Question No. 3808*</i> )	199
-Details about patients of hapatitis B/ C, and TB in prisons ( <i>Question No. 1817*</i> )	188
-Details about project of extension of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 4358*</i> )	203
-Expenditures, employees, area and establishment of Prison in Gujranwala ( <i>Question No. 6421*</i> )	210
-Number of female prisoners and details about facilities provided in Central Jail Rahim yar Khan ( <i>Question No. 4103*</i> )	201
-Number of Prisoners in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 4146*</i> )	202
-Number of Prisons and facility of ambulances therein ( <i>Question No. 4792*</i> )	205
-Number of Prisons in Lahore and details about facilities provided for women and children therein ( <i>Question No. 5566*</i> )	209
-Number of prisoners suffering from severe diseases and details about their treatment ( <i>Question No. 3713*</i> )	197
-Provision of rights to children living with prisoner parents according to Charter of United Nation ( <i>Question No. 4515*</i> )	204
-Treatment of breast cancre in female prisoners ( <i>Question No. 3633*</i> )	182
-Treatment of prisoners of "A" and "B" Class in Central Jail and High Security Prison Sahiwal ( <i>Question No. 2116*</i> )	168

## H

### HIGHER EDUCATION DEPARTMENT-

#### QUESTIONS regarding-

-Details about funds allocated for colleges and universities in Bahawalpur ( <i>Question No. 5821*</i> )	144
-Details about area, vacant posts and establishment of Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6092*</i> )	150
-Details about income, expenditures and vacant posts in BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6373*</i> )	153
-Details about number of seats, category and procedure of admission in PhD in Sports department ( <i>Question No. 6549*</i> )	137
-Details about Registerar posted in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 5526*</i> )	125
-Details about seats of 5 years Law Programme in Himayat e Islam Law College Lahore ( <i>Question No. 6256*</i> )	131
-Details about sports facilities and number of students in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6100*</i> )	149

	PAGE
	NO.
-Details about syndicate members of University of Health Sciences and their powers ( <i>Question No. 5454*</i> )	111
-Issuance of Development and non Development funds for Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No.4531*</i> )	122
-Number of colleges and details about allocated funds for PP-49, Narowal ( <i>Question No. 5894*</i> )	147
-Number of Colleges in Lahore and vacant posts of Principals therein ( <i>Question No. 6548*</i> )	133
-Number of colleges in PP-264 and PP-266 ( <i>Question No. 6099*</i> )	151
-Number of colleges in PP-251 Bahawalpur and funds allocated for them ( <i>Question No. 5818</i> )	142
-Number of teaching staff and vacant posts in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6101*</i> )	152
-Number of teaching staff and vacant posts of class four employees in Government Girls Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6042*</i> )	148
<b>HINA PERVAIZ BUTT, MS.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about number of seats, category and procedure of admission in PhD in Sports department ( <i>Question No. 6549*</i> )	137
-Number of Colleges in Lahore and vacant posts of principals therein ( <i>Question No. 6548*</i> )	133
-Number of Prisons and facility of ambulances therein ( <i>Question No. 4792*</i> )	204
<b>HUSNAIN BAHADAR, SARDAR (Minister for Livestock &amp; Dairy Development)</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Illegal hunting of novel species of animals and birds in the province	233
<b>K</b>	
<b>KANWAL PERVAIZ CH, MS.</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Openly sale of narcotics in area of Coop Store, Lahore	222
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about arrangements of education for prisoners ( <i>Question No. 3634*</i> )	194
-Treatment of breast cancer in female prisoners ( <i>Question No. 3633*</i> )	182
<b>KHADIJA UMER MS.</b>	
<b>RESOLUTIONS regarding-</b>	
-Demand for granting equal facilities to employees of Child Protection Bureau like other provincial employees	254
-Demand for starting awareness campaign and doing legislation for saving holy papers	250

	PAGE
	NO.
<b>KHALID MEHMOOD BABAR, MALIK</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Number of colleges in PP-251 Bahawalpur and funds allocated for them ( <i>Question No. 5818</i> )	142
<b>KHALIL TAHIR SINDHU, MR.</b>	
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Allegation of Prime Minister of Pakistan upon diplomats for not performing duties well	269
-Demand for taking action against incident happened with a Christian Nurse in Church of Mental Hospital Lahore	221
-Demand to postpone the Question hour due to non presence of concerned minister and Parliamentary Secretary	272
-Legislation against the decision of Bussines Advisory Committee	101
<b>M</b>	
<b>MAZHAR IQBAL, CHAUDHARI</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demolishment of shops and houses without notice in PP-243, Bahawalnagar	280
<b>MINES AND MINERALS DEPARTMENT</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about budget and audit of Punjab Mines and Minerals Company ( <i>Question No. 12*</i> )	271
<b>MINISTER FOR CONSOLIDATION OF HOLDINGS</b>	
- <i>See under Sumsam Ali Shah Bukhari, Syed</i>	
<b>MINISTER FOR HIGHER EDUCATION</b>	
- <i>See under Yasir Humayun, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR LAW &amp; PARLIAMENTARY AFFAIRS, COOPERATIVES</b>	
- <i>See under Muhammad Basharat Raja, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR LIVESTOCK &amp; DAIRY DEVELOPMENT</b>	
- <i>See under Husnain Bahadar, Sardar</i>	
<b>MINISTER FOR MINES &amp; MINERALS</b>	
- <i>See under Ammar Yasir, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR PRISONS</b>	
- <i>See under Fayaz-ul-Hasan Chohan, Mr.</i>	
<b>MINISTER FOR PUBLIC PROSECUTION</b>	
- <i>See under Zaheer Ud Din, Ch.</i>	
<b>MOTIONS regarding-</b>	
-Leave to introduce the NUR International University Lahore (Amendment) Bill 2021	212
-Leave to move Resolutions under Article 128(2)(a) of the Constitution for Extension of the Ordinance	45
-Suspension of rules for presentation of a resolution	17, 25, 28, 72, 213



	PAGE
	NO.
<b>MUHAMMAD AHMAD KHAN, MALIK</b>	
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Non presence of concerned officers in galary of the house	238
-Raids by Assistant Commissioners up on houses of farmers for sealing the stored wheat	239
<b>MUHAMMAD ARSHAD JAVED, MR.</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for fixing quantity of wheat for domestic use for growers	228
<b>MUHAMMAD ARSHAD MALIK, MR.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Receiving heavy bribery by director excise and taxation Sahiwal in case of double registration of 30 vehicles	231
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about syndicate members of University of Health Sciences and their powers ( <i>Question No. 5454*</i> )	111
-Treatment of prisoners of "A" and "B" Class in Central Jail and High Security Prison Sahiwal ( <i>Question No. 2116*</i> )	167
<b>MUHAMMAD ARSHAD, MR.</b>	
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for including 3 schemes suggested by C&W in CPEC	288
-Demand for providing anecho graphy machine in THQ Hospital Fort Abbas	226
<b>MUHAMMAD BASHARAT RAJA, MR.</b> ( <i>Minister for Law &amp; Parliamentary Affairs, Cooperatives</i> )	
<b>BILLS</b> ( <i>Discussed upon</i> )-	
-The Emerson University of Multan Bill 2021	81
-The Lahore Central Business District Development Authority Bill 2021	75
-The Punjab Educational Insitutions (Reconstitution) Bill 2021	38
-The Punjab Enforcement of Women's Property Rights Bill 2021	86
-The Punjab Infectious Diseases (Prevention and Control) (Amendment) Bill 2021	88
-The Punjab Letters of Administration and Succession Certificates Bill 2021	83
-The Punjab Local Government (Amendment) Bill 2020	91
-The Ravi Urban Development Authority (Amendment) Bill 2021	78
-The Sugar Factories (Control)(Amendment) Bill 2020	73
-The University of Child Health Sciences Lahore Bill 2021	37
<b>EXTENSION IN VALIDITY PERIOD OF ORDINANCES-</b>	
-The Civil Servants (Amendment) Ordinance 2021	71
-The Code of Civil Procedure (Punjab Amendment) Ordinance 2021	53
-The Emerson University, Multan Ordinance 2021	52
-The Lahore Central Business District Development Authority Ordinance 2021	49
-The Lahore Development Authority (Amendment) Ordinance 2021	66
-The Lahore Ring Road Authority (Amendment Ordinance 2021	63
-The Provincial Employees' Social Security (Amendment) Ordinance 2021	58

	PAGE
	NO.
-The Punjab Commercial Courts Ordinance 2021	67
-The Punjab Commission for Regularization of Irregular Housing Schemes Ordinance 2021	65
-The Punjab Enforcement of Women's Property Rights Ordinance 2021	55
-The Punjab Letters of Administration and Succession Certificates Ordinance 2021	54
-The Punjab Local Government (Second Amendment) Ordinance 2021	56
-The Punjab Local Government (Third Amendment) Ordinance 2021	68
-The Punjab Medical Teaching Institutions (Reforms) (Amendment) Ordinance 2021	69
-The Punjab Museums Board Ordinance 2021	59
-The Punjab Prevention of Speculation in Essential Commodities Ordinance 2021	62
-The Punjab Tourism, Culture and Heritage Authority Ordinance 2021	60
-The Punjab Travel Agencies (Amendment) Ordinance 2021	61
-The Ravi Urban Development Authority (Amendment) Ordinance 2021	50
<b>MOTIONS regarding-</b>	
-Leave to move Resolutions under Article 128(2)(a) of the Constitution for Extension of the Ordinance	45
-Suspension of rules for presentation of a resolution	17,25,72
<b>ORDINANCES (Laid in the House)-</b>	
-The Lahore Development Authority (Amendment) Ordinance 2021	41
-The Lahore Ring Road Authority (Amendment) Ordinance 2021	42
-The Punjab Civil Servants (Amendment) Ordinance 2021	44
-The Punjab Commercial Courts Ordinance 2021	42
-The Punjab Commission for Regularization of Irregular Housing Schemes 2021	41
-The Punjab Local Government (Third Amendment) Ordinance 2021	43
-The Punjab Medical Teaching Institutions (Reforms) (Amendment) Ordinance 2021	43
-The Punjab Museums Board Ordinance 2021	39
-The Punjab Prevention of Speculation in Essential Commodities Ordinance 2021	40
-The Punjab Tourism, Culture and Heritage Authority Ordinance 2021	39
-The Punjab Travel Agencies (Amendment) Ordinance 2021	40
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for answer by Government regarding current situation about Tehreek-e-Labbaik Pakistan	31
-Legislation against the decision of Business Advisory Committee	104

	PAGE NO.
<b>REPORTS (Laid in the House) regarding-</b>	
-The Performance of District Head Quarter Hospital Mianwali for the audit year 2017-18	287
-The Sugar Factories Control (Amendment) Bill 2020 (Bill No. 33 of 2020)	19
-The Sugar Factories Control (Second Amendment) Bill 2020 (Bill No. 36 of 2020)	19
<b>RESOLUTION regarding</b>	
-Condolence on the sad demise of Senior Journalist Zia Shahid and I A Rehman and Attribute to their services	26
<b>MUHAMMAD NAWAZ CHOHAN, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Expenditures, employees, area and establishment of Prison in Gujranwala ( <i>Question No.6421*</i> )	210
<b>MUHAMMAD SAFDAR SHAKIR, MR.</b>	
<b>ZERO HOUR NOTICE regarding-</b>	
-Non availability of staff in Revenue office Mamu Kanjan	217
<b>MUHAMMAD TAHIR PARVAIZ</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about Central Jail Rawalpindi and Multan ( <i>Question No. 1938*</i> )	190
-Details about employees and building of Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1901*</i> )	188
-Details about Registrar posted in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 5526*</i> )	125
-Issuance of Development and non Development funds for Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No.4531*</i> )	122
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Demand for making service roads beside the main roads in Lahore	257
<b>ZERO HOUR NOTICE regarding-</b>	
-Incidents of dacoities in Faisalabad	278
<b>MUMTAZ ALI, MR.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about capacity and facilities of education in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 3858*</i> )	200
-Details about sports facilities and number of students in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6100*</i> )	149
-Number of colleges in PP-264 and PP-266 ( <i>Question No. 6099*</i> )	151
-Number of female prisoners and details about facilities provided in Central Jail Rahim yar Khan ( <i>Question No. 4103*</i> )	200
-Number of teaching staff and vacant posts in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6101*</i> )	152
-Number of teaching staff and vacant posts of class four employees in Government Girls Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6042*</i> )	148

	PAGE
	NO.
<b>MUNAWAR HUSSAIN, RANA</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Demand to abide by the federal laws for purchase of books for libraries	284
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Rehabilitation of Local Government institutions	286
<b>MUNEEB-UL-HAQ, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about seats of 5 years Law Programme in Himayat e Islam Law College Lahore ( <i>Question No. 6256*</i> )	131
<b>MUZAFFER ALI SHEIKH, MR.</b>	
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Demand for imposing ban on throwing currency notes in marriage and other ceremonies due to disgrace of Quaid e Azam	248
<b>N</b>	
<b>NAAT-E-RASOOL-E-MAQBOOL (ﷺ) PRESENTED IN THE HOUSE IN SESSIONS HELD ON-</b>	
-4 <sup>th</sup> May, 2021	16
-5 <sup>th</sup> May, 2021	100
-6 <sup>th</sup> May, 2021	166
-7 <sup>th</sup> May, 2021	268
<b>NASEER AHMAD, MR.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about budget and audit of Punjab Mines and Minerals Company ( <i>Question No. 12*</i> )	271
-Details about facility of medical test and treatment of HIV/AIDS in prisons ( <i>Question No. 5024*</i> )	207
-Details about project of extension of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 4358*</i> )	203
<b>NOTIFICATION of-</b>	
-Summoning of 31 <sup>st</sup> session of 17 <sup>th</sup> Provincial Assembly of the Punjab commenced on 4 <sup>th</sup> May, 2021	1
-Prorogation of 31 <sup>st</sup> session of 17 <sup>th</sup> Provincial Assembly of the Punjab commenced on 4 <sup>th</sup> May, 2021	289
<b>O</b>	
<b>OFFICERS-</b>	
-Of the House	13
<b>ORDINANCES (Laid in the House)-</b>	
-The Lahore Development Authority(Amendment) Ordinance 2021	41
-The Lahore Ring Road Authority (Amendment) Ordinance 2021	42
-The Punjab Civil Servants(Amendment) Ordinance 2021	44

	PAGE
	NO.
-The Punjab Commission for Regularization of Irregular Housing Schemes 2021	41
-The Punjab Commercial Courts Ordinance 2021	42
-The Punjab Local Government (Third Amendment) Ordinance 2021	43
-The Punjab Medical Teaching Institutions (Reforms) (Amendment) Ordinance 2021	43
-The Punjab Museums Board Ordinance 2021	39
-The Punjab Prevention of Speculation in Essential Commodities Ordinance 2021	40
-The Punjab Tourism, Culture, Heritage Authority Ordinance 2021	39
-The Punjab Travel Agencies (Amendment) Ordinance 2021	40

## P

### PANEL OF CHAIRMEN-

-Announcement regarding Panel of Chairmen for 31 <sup>st</sup> session of 17 <sup>th</sup> Provincial Assembly of the Punjab commenced on 4 <sup>th</sup> May, 2021	17
---	----

### PARLIAMENTARY SECRETARIES-

-Of the Punjab	11
----------------	----

### PARLIAMENTARY SECRETARY FOR ENERGY

*-See under Ahmad Shah Khagga, Mr.*

	PAGE
	NO.
<b>POINTS OF ORDER regarding-</b>	
-Allegation of Prime Minister of Pakistan upon diplomats for not performing duties well	269
-Demand for answer by Government regarding current situation about Tehreek-e-Labbaik Pakistan	20
-Demand for awarding ownership to CAUCUS the Women's Organization	283
-Demand for fixing quantity of wheat for domestic use for growers	228
-Demand for including 3 schemes suggested by C&W in CPEC	288
-Demand for providing anecho graphy machine in THQ Hospital Fort Abbas	226
-Demand for taking action against incident happened with a Christian nurse in Church of Mental Hospital Lahore	221
-Demand to postpone the Question hour due to non presence of concerned minister and Parliamentary Secretary	272
-Demolishment of shops and houses without notice in PP-243, Bahawalnagar	280
-Distruccion of agricultural areas and gardens due to passage of Ordinance regarding environment in haphazard	22
-Legislation against the decision of Business Advisory Committee	101
-Massacre by robbers gang in Dera Ghazi Khan	23
-Misbehaviour with female Civil Service Officer	21
-Non presence of concerned officers in galary of the house	238
-Openly sale of narcotics in area of Coop Store, Lahore	222
-Raids by Assistant Commissioners up on houses of farmers for sealing the stored wheat	239
-Refusal by Farmers to sale wheat to food department	21
-Rehabilitation of Local Government institutions	286
-Shortage of cotton production due to negligence of Government	22
<b>PRISONS DEPARTMENT-</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Capacity and facility of treatment of prisoners in Central Jail Kot Lakhpat and District Jail Lahore ( <i>Question No. 1449*</i> )	185
-Details about arrangements of education for prisoners ( <i>Question No. 3634*</i> )	194
-Details about capacity and facilities of education in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 3858*</i> )	200
-Details about Central Jail Rawalpindi and Multan ( <i>Question No. 1938*</i> )	190
-Details about education and facilities of physical activities for children in prisons ( <i>Question No. 3691*</i> )	195
-Details about employees and building of Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1901*</i> )	188
-Details about forwarding applications for redressal of grievances of prisoners via Superintendent Jail ( <i>Question No. 3477*</i> )	176
-Details about foreigner prisoners in the province ( <i>Question No. 3808*</i> )	199

	PAGE
	NO.
-Details about facility of medical test and treatment of HIV/AIDS in prisons ( <i>Question No. 5024*</i> )	207
-Details about patients of hapatitis B/ C, and TB in prisons ( <i>Question No. 1817*</i> )	187
-Details about project of extension of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 4358*</i> )	203
-Expenditures, employees, area and establishment of Prison in Gujranwala ( <i>Question No. 6421*</i> )	210
-Number of female prisoners and details about facilities provided in Central Jail Rahim yar Khan ( <i>Question No. 4103*</i> )	200
-Number of prisoners suffering from severe diseases and details about their treatment ( <i>Question No. 3713*</i> )	197
-Number of Prisons and facility of ambulances therein ( <i>Question No. 4792*</i> )	204
-Number of Prisoners in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 4146*</i> )	202
-Number of Prisons in Lahore and details about facilities provided for women and children therein ( <i>Question No. 5566*</i> )	208
-Provision of rights to childern living with prisoner parents according to Charter of United Nation ( <i>Question No. 4515*</i> )	203
-Treatment of breast cancre in female prisoners ( <i>Question No. 3633*</i> )	182
-Treatment of prisoners of "A" and "B" Class in Central Jail and High Security Prison Sahiwal ( <i>Question No. 2116*</i> )	167

	PAGE
	NO.
<b>PRIVILEGE MOTION regarding-</b>	227
-Insulting behavior of District Forest Officer with honorable MPA	
<b>PROROGATION-</b>	
-Notification of prorogation of 31st session of 17 <sup>th</sup> Provincial Assembly	
of the Punjab commenced on 4th May, 2021	289
<b>Q</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
<b>HIGHER EDUCATION DEPARTMENT-</b>	
-Details about area, vacant posts and establishment of Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6092*</i> )	150
-Details about funds allocated for colleges and universities in Bahawalpur ( <i>Question No. 5821*</i> )	144
-Details about income, expenditures and vacant posts in BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6373*</i> )	153
-Details about number of seats, category and procedure of admission in PhD in Sports department ( <i>Question No. 6549*</i> )	137
-Details about Registrar posted in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 5526*</i> )	125
-Details about seats of 5 years Law Programme in Himayat e Islam Law College Lahore ( <i>Question No. 6256*</i> )	131
-Details about sports facilities and number of students in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6100*</i> )	149
-Details about syndicate members of University of Health Sciences and their powers ( <i>Question No. 5454*</i> )	111
-Issuance of Development and non Development funds for Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No. 4531*</i> )	122
-Number of colleges and details about allocated funds for PP-49, Narowal ( <i>Question No. 5894*</i> )	147
-Number of Colleges in Lahore and vacant posts of Principals therein ( <i>Question No. 6548*</i> )	133
-Number of colleges in PP-264 and PP-266 ( <i>Question No. 6099*</i> )	151
-Number of colleges in PP-251 Bahawalpur and funds allocated for them ( <i>Question No. 5818</i> )	142
-Number of teaching staff and vacant posts in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6101*</i> )	152
-Number of teaching staff and vacant posts of class four employees in Government Girls Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6042*</i> )	148



	PAGE
	NO.
<b>MINES AND MINERALS DEPARTMENT</b>	
-Details about budget and audit of Punjab Mines and Minerals Company ( <i>Question No. 12*</i> )	271
<b>PRISONS DEPARTMENT-</b>	
-Capacity and facility of treatment of prisoners in Central Jail Kot Lakhpat and District Jail Lahore ( <i>Question No. 1449*</i> )	185
-Details about arrangements of education for prisoners ( <i>Question No. 3634*</i> )	194
-Details about capacity and facilities of education in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 3858*</i> )	200
-Details about Central Jail Rawalpindi and Multan ( <i>Question No. 1938*</i> )	190
-Details about education and facilities of physical activities for children in prisons ( <i>Question No. 3691*</i> )	195
-Details about employees and building of Central Jail Faisalabad ( <i>Question No. 1901*</i> )	188
-Details about forwarding applications for redressal of grievances of prisoners via Superintendent Jail ( <i>Question No. 3477*</i> )	176
-Details about foreigner prisoners in the province ( <i>Question No. 3808*</i> )	199
-Details about facility of medical test and treatment of HIV/AIDS in prisons ( <i>Question No. 5024*</i> )	207
-Details about patients of hepatitis B/C, and TB in prisons ( <i>Question No. 1817*</i> )	187
-Details about project of extension of Camp Jail Lahore ( <i>Question No. 4358*</i> )	203
-Expenditures, employees, area and establishment of Prison in Gujranwala ( <i>Question No. 6421*</i> )	210
-Number of female prisoners and details about facilities provided in Central Jail Rahim yar Khan ( <i>Question No. 4103*</i> )	200
-Number of prisoners suffering from severe diseases and details about their treatment ( <i>Question No. 3713*</i> )	197
-Number of Prisons and facility of ambulances therein ( <i>Question No. 4792*</i> )	204
-Number of Prisoners in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 4146*</i> )	202
-Number of Prisons in Lahore and details about facilities provided for women and children therein ( <i>Question No. 5566*</i> )	208
-Provision of rights to children living with prisoner parents according to Charter of United Nation ( <i>Question No. 4515*</i> )	203
-Treatment of breast cancre in female prisoners ( <i>Question No. 3633*</i> )	182
-Treatment of prisoners of "A" and "B" Class in Central Jail and High Security Prison Sahiwal ( <i>Question No. 2116*</i> )	167

## R

### RABIA NASEEM FAROOQI, MS.

#### QUESTION regarding-

-Number of prisoners suffering from severe diseases and details about their treatment ( <i>Question No. 3713*</i> )	197
--	-----

	PAGE NO.
<b>RECITATION FROM THE HOLY QURAN AND ITS TRANSLATION PRESENTED IN THE HOUSE IN SESSIONS HELD ON -</b>	
-4 <sup>th</sup> May, 2021	15
-5 <sup>th</sup> May, 2021	99
-6 <sup>th</sup> May, 2021	165
-7 <sup>th</sup> May, 2021	267
<b>REPORTS (Laid in the House) regarding-</b>	
-The Performance of District Head Quarter Hospital Hafizabad for the audit year 2017-18	155
-The Performance of District Head Quarter Hospital Mianwali for the audit year 2017-18	287
-The Sugar Factories Control (Amendment) Bill 2020 (Bill No. 33 of 2020)	19
-The Sugar Factories Control (Second Amendment) Bill 2020 (Bill No. 36 of 2020)	19
<b>RESOLUTIONS regarding-</b>	
-Condolence on the sad demise of Muhammad Waris Shaad MPA	29
-Condolence on the sad demise of Senior Journalist Zia Shahid and I A Rehman and Attribute to their services	26
-Demand for imposing ban on throwing currency notes in marriage and other ceremonies due to disgrace of Quaid e Azam	248
-Demand for fixing same profit ratio over domestic and foreign currency for overseas and resident Pakistanis	235
-Demand for granting equal facilities to employees of Child Protection Bureau like other provincial employees	254
-Demand for imposing ban on fast food and imbalanced diet	255
-Demand for making service roads beside the main roads in Lahore	257
-Demand for making the process of issuance of fitness certificate to the commercial vehicles transparent	259
-Demand for starting awareness campaign and doing legislation for saving holy papers	250
<b>RUKHSANA KAUSAR, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Number of Prisons in Lahore and details about facilities provided for women and children therein ( <i>Question No. 5566*</i> )	208
<b>S</b>	
<b>SABRINA JAVAID, MS.</b>	
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Demand for imposing ban on fast food and imbalanced diet	255

	PAGE
	NO.
<b>SALMA SAADIA TAIMOOR, MS.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about foreigner prisoners in the province ( <i>Question No. 3808*</i> )	199
<b>SAMI ULLAH KHAN, MR.</b>	
<b>MOTION regarding</b>	
-Suspension of rules for presentation of a resolution	28
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Condolance on sad Demise of Muhammad Waris Shaad MPA	29
<b>SANIA KAMRAN, MS.</b>	
<b>RESOLUTION regarding-</b>	
-Demand for making the process of issuance of fitness certificate to the commercial vehicles transparent	259
<b>SHAFI MUHAMMAD, MIAN</b>	
<b>BILL (<i>Discussed upon</i>)-</b>	
-The NUR International University Lahore (Amendment Bill 2021	213
<b>MOTIONS regarding-</b>	
-Leave to introduce the NUR International University Lahore (Amendment) Bill 2021	212
-Suspension of rules for presentation of a resolution	213
<b>SHAMSA ALL, MS</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for awarding ownership to CAUCUS the Women's Organization	283
<b>SUMSAM ALI SHAH BUKHARI, SYED (<i>Minister for Consolidation of Holdings</i>)</b>	
<b>POINT OF ORDER regarding-</b>	
-Demand for answer by Government regarding current situation about Tehreek-e-Labbaik Pakistan	35
<b>SUMMONING-</b>	
-Notification of summoning of 31 <sup>st</sup> session of 17 <sup>th</sup> Provincial Assembly of the Punjab commenced on 4 <sup>th</sup> May, 2021	1
<b>T</b>	
<b>TAHIA NOON, MS.</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about education and facilities of physical activities for children in prisons ( <i>Question No. 3691*</i> )	195
-Provision of rights to children living with prisoner parents according to Charter of United Nation ( <i>Question No. 4515*</i> )	203

	PAGE
	NO.
<b>U</b>	
<b>USMAN MEHMOOD, SYED</b>	
<b>QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about area, vacant posts and establishment of Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6092*</i> )	150
-Details about income, expenditures and vacant posts in BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6373*</i> )	153
-Number of Prisoners in Central Jail Rahim Yar Khan ( <i>Question No. 4146*</i> )	202
<b>UZMA KARDAR, MS.</b>	
<b>ADJOURNMENT MOTION regarding-</b>	
-Illegal hunting of novel species of animals and birds in the province	232
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about forwarding applications for redressal of grievances of prisoners via Superintendent Jail ( <i>Question No. 3477*</i> )	176
<b>ZERO HOUR NOTICE regarding-</b>	
-Torture of Police upon on female teacher of Madrisa in Khudiyan, Kasur	218
<b>Y</b>	
<b>YASIR HUMAYUN, MR. (Minister for Higher Education)</b>	
<b>ANSWERS TO THE QUESTIONS regarding-</b>	
-Details about area, vacant posts and establishment of Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6092*</i> )	150
-Details about funds allocated for colleges and universities in Bahawalpur ( <i>Question No. 5821*</i> )	144
-Details about income, expenditures and vacant posts in BISE Bahawalpur ( <i>Question No. 6373*</i> )	154
-Details about number of seats, category and procedure of admission in PhD in Sports department ( <i>Question No. 6549*</i> )	138
-Details about Registrar posted in Government College University Faisalabad ( <i>Question No. 5526*</i> )	125
-Details about seats of 5 years Law Programme in Himayat e Islam Law College Lahore ( <i>Question No. 6256*</i> )	132
-Details about sports facilities and number of students in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6100*</i> )	150
-Details about syndicate members of University of Health Sciences and their powers ( <i>Question No. 5454*</i> )	112
-Issuance of Development and non Development funds for Government College University and Government Women College University Faisalabad ( <i>Question No. 4531*</i> )	123
-Number of colleges and details about allocated funds for PP-49, Narowal ( <i>Question No. 5894*</i> )	147

	PAGE
	NO.
-Number of Colleges in Lahore and vacant posts of Principals therein ( <i>Question No. 6548*</i> )	134
-Number of colleges in PP-264 and PP-266 ( <i>Question No. 6099*</i> )	151
-Number of colleges in PP-251 Bahawalpur and funds allocated for them ( <i>Question No. 5818</i> )	142
-Number of teaching staff and vacant posts in Government Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6101*</i> )	152
-Number of teaching staff and vacant posts of class four employees in Government Girls Degree College Sadiqabad ( <i>Question No. 6042*</i> )	149
<b>Z</b>	
<b>ZAHEER IQBAL, MR.</b>	
<b>QUESTION regarding-</b>	
-Details about funds allocated for colleges and universities in Bahawalpur ( <i>Question No. 5821*</i> )	144
<b>ZAHEER UD DIN, CH. (Minister for Public Prosecution)</b>	
<b>REPORT (Laid in the House) regarding-</b>	
-Performance of District Head Quarter Hospital Hafizabad for the audit year 2017-18	155
<b>ZERO HOUR NOTICES regarding-</b>	
-Incidents of dacoities in Faisalabad	278
-Non availability of staff in Revenue office Mamu Kanjan	217
-Torture of Police upon on female teacher of Madrisa in Khudiyian, Kasur	218